
算数オンライン塾 11 月 3 日の問題 解説 
 

（１）2014 年は平年ですから、2 月が 28 日、3 月 31 日です。 

2 月 1 日は土曜日ですから、4 月 1 日までの日数は 28－１＋31＋1＝59 

59÷7＝８･･･3 より日、月、火で火曜日です。 

（答え）火曜日 

 

（２） 

1 月 1 日 31÷７＝4･･･3 より金、木、水で水曜日。 

2 月 1 日 土曜日 

3 月 1 日 土曜日 

4 月 1 日 31÷7＝4･･･3 より日、月、火曜日 

5 月 1 日 30÷7＝4･･･2 より水、木曜日 

6 月 1 日 31÷7＝4･･･3 より金、土、日曜日。 

7 月 1 日 30÷7＝4･･･2 より月、火曜日。 

8 月 1 日 31÷7＝4･･･3 より水、木、金曜日 

9 月 1 日 31÷7＝4･･･3 より土、日、月曜日。 

10 月 1 日 30÷7＝4･･･2 より火、水曜日 

11 月 1 日 31÷7＝4･･･3 より木、金、土曜日 

12 月 1 日 30÷7＝4･･･2 より日、月曜日 

（答え）9 月、12 月 

（３）2014 年 3 月 1 日は土曜日。 

2020－2014＝6 年でそのうち、2016 年と 2020 年がうるう年ですから、1 年に 2

日ずれます。したがって８回ずれるので、8÷7＝1･･･1 より日曜日 

したがって最初の土曜日は 3 月 7 日 

（答え）3 月 7 日 


